

Ulica grada Vukovara 41, Zagreb

LEI: 74780090ND4TXRKKO752 **Home member state:** Croatia

ISIN: HRZGHOO237A3

Symbol: 3ZGH

Zagreb Stock Exchange, Inc. Segment: Official Market

Zagreb, 13 June 2023

CROATIAN FINACIAL SERVICES SUPERVISORY AGENCY

Official register of prescribed information

ZAGREB STOCK EXCHANGE INC.

OTS HINA

OTHER NON-REGULATED INFORMATION

Notification on adoption and publication of the Sustainability Strategy 2023-2028

The company ZAGREBAČKI HOLDING d.o.o. (hereinafter: the Company) hereby announces that the Management Board (on 9 June 2023), the Supervisory Board (on 12 June 2023), and the Assembly of the Company (on 13 June 2023), have approved the Company's Sustainability Strategy 2023-2028.

On 13 June 2023 the Company has published the above-mentioned Sustainability Strategy 2023-2028 on its website, and it is available through the following link: https://www.zgh.hr/UserDocsImages/investitori/Sustainability%20Strategy_06_2023.pdf?vel=7006474.

ZAGREBAČKI HOLDING d.o.o.